

Πρακτικά της συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας
που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου
την Δευτέρα 14.5.2007 και ώρα 8:00 μ.μ. (16/2007)

Παρόντες:

A. Καϊκκης,	Κοινοτάρχης Σωτήρας, Πρόεδρος,
K. Κάστανος,	Αναπληρωτής Κοινοτάρχης,
M. Κκάλλης, Φ. Σάββα, Γ. Ττάκκα, Γ. Πασχάλη, Α. Κασάπη, Α. Μαυρουδή, Μ. Μαρτή,	} Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου,

Απόν:

A. Μαυρουδή,	Μέλος Κοινοτικού Συμβουλίου
--------------	-----------------------------

Παρακαθήμενος:

A. Κυριάκου,	Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας, πρακτικογράφος
--------------	---

.....

I. ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Τέθηκε υπόψη των συνέδρων η επιστολή του Επαρχιακού Κτηματολογικού Λειτουργού Αμμοχώστου, με αρ. φακ. Α.Δ.Χ.195/2006 και ημερομηνία 17.4.2007, με την οποία ζητούνται οι απόψεις του Συμβουλίου, σχετικά με την αίτηση της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου όπως της παραχωρηθεί μέρος της κρατικής γης με αριθμό τεμαχίου 110, του Κτηματικού Σχεδίου 2-286-376, Τμήμα 6, στη Σωτήρα, καθώς επίσης και δικαίωμα διάβασης, που δείχνονται με κόκκινο και μπλε χρώμα, αντίστοιχα, στο σχετικό σχέδιο.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίσθηκε όπως πληροφορηθεί ο Επαρχιακός Κτηματολογικός Λειτουργός Αμμοχώστου ότι το Συμβούλιο συστήνει έγκριση της αναφερόμενης αίτησης.

II. ΔΡΟΜΟΙ

1. Εγγραφή δρόμου εντός του κρατικού τεμαχίου 354, του Κτηματικού Σχεδίου 2-286-377, Τμήμα 4, όπως έχει κατασκευαστεί με την ανέγερση του Οικισμού Στέγασης Προσφύγων

Κατόπιν συζήτησης του ανωτέρω θέματος, αποφασίσθηκε όπως τούτο παραμείνει σε εκκρεμότητα, μέχρι να ετοιμαστούν οι προκαταρκτικές απόψεις για το δευτερεύων οδικό δίκτυο, από το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως.

2. Διαβάστηκε, για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή της κας Μαργαρίτας Γεωργίου, με την οποία ζητά να της δοθεί βεβαίωση ότι το Συμβούλιο προτίθεται να κατασκευάσει το πεζοδρόμιο μπροστά από την κατοικία της, που βρίσκεται στην οδό Ευαγόρα Παλληκαρίδη.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίσθηκε όπως πληροφορηθεί η κα Γεωργίου ότι με την βελτίωση του δρόμου θα κατασκευαστεί και το πεζοδρόμιο.

III. ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ

Υπόθεση Κοσμάς Κωνσταντή Γεωργίου και άλλος – αρ. φακ. Β66/2004

Διαβάστηκε, για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή του κου Γεωργίου, με την οποία ζητά να απαλλαγεί από τον όρο της άδειας του να κατασκευάσει το πεζοδρόμιο μπροστά από την κατοικία του.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίσθηκε όπως πληροφορηθεί ο κος Γεωργίου ότι θα πρέπει να εφαρμοστούν οι όροι της άδειας του.



(Α. Καϊκίης)
Πρόεδρος
Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία του Συμβουλίου με κωδικό αριθμόστην οποία προήδρευσε ο κος